

# A szügyi Kézműves Ház kialakításának támogatása

2018 őszén a Szügyi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Szügy Község Önkormányzatával közösen ingatlant vásárolt Szügy községben, ahol egy Kézműves Ház kialakítása és működtetése a célunk. A felújítás során a meglévő épület átépítését, korszerűsítését terveztük, összhangban a komfortigénnyel és az eredeti jelleggel. Időközben statikus és tervező vizsgálta meg az épület állapotát és tett javaslatot a szükséges felújításra funkcionális, műszaki és finanszírozási szempontból. Az épületfelújítás műszaki dokumentációja és várható költségvetése elkészítésének költségét az elnyert támogatásból biztosítottuk. A várható felújítási költségek ismeretében a pályázati támogatás további részét az építéshez szükséges anyagok és bútorzat vásárlására használtuk fel. 4 db vitrines szekrény került beszerzésre, amelyekben kiállíthatók a szügyi népviseleteket megőrkítő babák és tárolásra is alkalmasak. Vásároltunk továbbá 2 db asztalt, 20 db széket és bútorzatot, amelyek szükségesek a nagyobb közösségi tér berendezéséhez, a tradicionális szokások élővé és gyakorolhatóvá tételéhez. Építési anyagként az épület hagyományos, népi jellegéhez illő térkövet vásároltunk, amely a külső folyosó burkolásához szükséges.

A Kézműves Ház a már jelenleg is a Szügyi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásában működő Falumúzeum közelében található. A két épület közelsége lehetővé teszi majd a Falumúzeum bemutató jellegének megőrzése mellett, a szlovák hagyományok ápolására és őrzésére alkalmas, autentikus környezetben, a tradicionális szokások élővé és gyakorolhatóvá tételét. A Kézműves Házban helyet kapnak majd a helyi nemzetiségi önkormányzat hagyományos rendezvényei (Szlovák Majális, Nyelvi Tábor, Falunap) és az újonnan tervezett programok (hagyományos mesterségek bemutatása és gyakorlása, idősek klubja, gasztronómiai gyűjtések feldolgozása, az ünnepek hagyományainak gyűjtése és felelevenítése stb.) amelyek teret adnak az élő hagyományok bemutatásának, megőrzésének, éltetésének, amely az identitás és a folytonosság érzését nyújtja a közösség számára.

A támogatott tevékenység a Magyarország Kormánya és a Miniszterelnökség támogatásával valósult meg. Támogatás azonosító száma: NEMZ-E-19-0045.

Faludi László  
elnök  
Szügyi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat